

# 为使儿子不花心 老母施计令破产

## 大款的两个女人

家住湖南省株洲县渌口镇的五桂花是一名让人羡慕的老太太,她不仅有一个聪明能干的儿子,还有一名漂亮而又孝顺的儿媳。儿子柳国东1996年结婚后,在妻子黎芳的建议下,筹资在渌口镇开了一家名叫“木芳”的实木地板厂。由于株洲盛产优质木料,加之夫妻俩经营有道,地板厂发展迅速,1999年年底,木芳地板厂发展成拥有80余名工人,固定资产近200万的中型地板厂,柳国东成了当地有名的“地板大王”。

而媳妇黎芳除了帮助丈夫打理工厂外,对做婆婆的五桂花也是极尽孝顺与关心。有一回,五桂花陪婆婆去乡下走亲戚,路上婆婆不小心被毒蛇咬了一口,情急之下,黎芳不顾个人安危,对着婆婆的伤口一阵猛吸,吸完之后又连忙将婆婆背至三里外的卫生院,一到医院,黎芳便累得趴下了。事后,医生对五桂花说,如果不是你媳妇,你早就没命了……

2000年10月20日,黎芳生下了一个白白胖胖的女孩,夫妻俩为她取名“思思”。生下女儿后,黎芳便再也没有插手丈夫的企业,而是在家相夫教子,做着贤妻良母的角色。

不知为何,从2002年4月开始,一向准时回家的柳国东常常很晚才回来,有时甚至通宵不归。细心的黎芳感觉到丈夫可能有什么事瞒着她。不久后的一天,黎芳见丈夫深夜不归,便打他的手机。柳国东说他正在厂里处理一些文件。为了验证丈夫是否说谎,黎芳开车赶到地板厂。可是,守厂的刘师傅告诉她:“柳厂长已经有整整一天没来了。”黎芳听后心中更加认定丈夫在外

有问题。

第二天,柳国东一走进家门,黎芳便发现他身上有别的女人的香水味,两人大吵大闹,柳国东终于承认自己和女秘书红妹交往已经有好几个月了。五桂花听后重重地抽了儿子一记耳光,并警告他再也不要在外乱来。

婆媳俩本以为,经过这次吵闹后,柳国东会斩断“孽缘”,但不到一个月,柳国东“老毛病”又犯了,与一个叫小敏的女孩子又勾搭在一起了,令人气愤的是,这次他不再隐瞒,而是对着妻子说:“我真的不想和你在一起了,我们离婚吧”。此后,他便经常不回家。

五桂花非常着急,她想,男人有钱就变坏,儿子之所以走到这一步,完全是钱在作怪。要想根治儿子的花心毛病,唯一的办法便是从经济上拖垮儿子,只要他没钱了,他就花心不成,他与媳妇黎芳的感情才有可能重归于好。

## 母亲抢了手机

为了从经济上拖垮儿子,一向勤俭的五桂花开始大手大脚花钱,她三天两头往株洲市跑,碰上贵的东西,不管对自己有用没用她都买下来。五桂花的本意是要榨干儿子手头的钱,让他没钱花心,但她很快就发觉,这不是“治根”的办法,要让儿子没钱,必须让儿子的生意受影响,断了他的经济来源。为此,五桂花决定从切断儿子的联系方式着手。

2003年4月的一天,儿子回家后,五桂花借口想玩一玩手机,硬是从儿子手里“夺”来了他的手机。柳国东本以为母亲只是好奇,玩一会儿便会还他,哪知五桂花拿到手机后悄悄地藏了起来,任儿子

儿子做生意有了钱,也有了情人,还有了想要离婚的念头。母亲认为儿子如果没有钱,就会回到妻子身边,于是,她想尽各种办法……

怎么劝说,她就是不还。第二天,柳国东买了一个新手机跟母亲换,说那个手机是他的业务手机,千万不能出差错。五桂花听后,更不想还他了,便说:“我就是拿你这个手机,我就是让你破产,看你没了业务、没了钱后还怎么乱来!”柳国东听后满脸惊愕,却又无可奈何。

为了“打垮”儿子,儿子的手机一响,五桂花就接。当对方问这个电话是不是柳老板的时,五桂花便编出一套套理由骗对方,一会说柳国东欠了桂的钱,这手机是抵债来的;一会说她是法院的人,柳国东出事了,财产被没收了……总之什么对儿子不利,她就说什么,害得儿子白白损失了许多业务。

没过多久,柳国东就知道了母亲在背后“诽谤”他的事,他跑回家对着母亲大发了一阵牢骚,说:“哪有你这样的母亲,我真怀疑自己是不是你生的……”听着这些话语,五桂花心中隐隐作痛,确实考虑过放弃“害儿子的计划”。可柳国东不久更加“猖狂”了,不仅明目张胆地搂着一个女孩回家,还与那个女孩在厂里同居!五桂花对此十分气愤,立即打消了停止与儿子作对的想法,她想,如果不赶紧加以制止,任其发展下去,这个家一定会彻底破败。

## 白蚁计划

儿子与情人同居的第二个月,五桂花也卷起铺盖住进

了木芳地板厂。一见到儿子与那个女孩在一起,五桂花就跑去吵闹;一见到有人来订货谈业务,她就过去乱说一通……在母亲的搅和下,2003年7、8两个月,柳国东没做成一笔生意。2003年9月初,柳国东一怒之下搬离了株洲,与那女孩一起住到了长沙市。

儿子搬离株洲后不久,有一天,一名治白蚁的人找上门来,问五桂花是否要请他帮忙灭一下家里的白蚁,言谈中,那人将白蚁的危害完完全全地告诉了五桂花。五桂花想,每年的10月8日都是木芳地板厂的订货观样会,这一天,许多的订货商会被儿子请到厂里参观,如果多收集一些白蚁,然后放到儿子的地板厂,到时即使订货商没发现白蚁,白蚁也会咬坏木料、地板。

第二天,五桂花便掏出自己多年的积蓄,四处高价收购白蚁,一时之间,渌口镇附近的乡镇不少村民都加入到收集白蚁的行列,不到半个月,五桂花便收到八九斤白蚁。10月4日,五桂花悄悄来到渌口镇的木芳地板厂,倒了一大半白蚁在做地板的木料堆里。当天下午,她又坐车来到长沙县暮云镇,找到儿子的工厂后,又悄悄地将另一半白蚁也倒入木料堆里。

10月8日这一天,20余名订货商如期来到株洲县木芳地板厂,可是,就在订货商们兴致勃勃地参观生产车间时,他们发现木料堆里居然爬满了白蚁,做木地板最怕的就

是地板里有白蚁,因为这样的话,不但地板寿命极短,而且极易给用户带来意想不到的蚁灾。订货商们大惊失色,纷纷表示不愿购买木芳地板。柳国东为了挽回声誉,匆匆租了一辆大客车载着客户们来到长沙县暮云镇的工厂参观,他想,这里总不会有白蚁吧!

让他没想到的是,这里的白蚁一点也不比株洲那家工厂少。订货商们都终止了和他的生意来往。

白蚁事件后,柳国东不仅损失了600多万元的订单,大量的退货还让他背上了近100万元的债务。在苦苦支撑了近1年后,柳国东不得不低价出售了两个地板厂,还清各家的欠款后,柳国东手头仅余了3000多元。

## 老母捡破烂感化儿子

柳国东破产后,那些女人一个个都远离了他。这时,他才想起了妻子和母亲。

2004年10月,柳国东终于回到家中,准备好好好过普通的家庭生活。

可是,正当一家人做好了重新过日子的打算时,柳国东却从乡邻口中得知母亲买白蚁的事,他联想起自己工厂的白蚁事件,于是便断定自己的企业是母亲搞垮的。在儿子的再三追问下,五桂花终于将一切都说了出来。

柳国东恼怒异常,他站在门口说:“如果我以后再进这个门,我不得好死!”

五桂花有些内疚,黎芳也非常伤心。

精神上的伤害还没有消去,物质上的困难又来了。以前柳国东每月会给家里一笔生活费,但自从他出走后,五桂花与黎芳一家三口就失去

了生活来源。2005年2月,孩子上幼儿园要交200元费用,但五桂花与黎芳搜遍身上也没凑足,最后,黎芳只好卖了自己的金耳环。五桂花想,自己只能出外打工了。

2005年6月初,五桂花离开老家,一个人来到株洲市找工作,她一连找了十来天,见过不少人,但对方见她年龄太大,谁也不愿请她,最后,走投无路的五桂花只好加入到捡垃圾的行列。

2005年8月,黎芳得知婆婆居然在捡垃圾时,到株洲找到了婆婆,婆媳俩抱头痛哭了一场,黎芳苦口婆心地劝婆婆回去,并表示自己留在城里打工,但五桂花却满怀愧疚地对儿媳说:“是我害得国东离家出走的,是我害得你失去丈夫的,我有责任啊,就让我在这里受点罪吧!国东不回来,我是不会回家的……”

柳国东离家出走后,进入一家大型合资公司做了业务员,随着时日的推移,柳国东渐渐理解了母亲。2005年9月,当得知母亲一大把年纪还在捡垃圾时,他心中一酸,连夜写了一封信给母亲,还寄了500块钱回家,在信中,柳国东对母亲说:“这一切都是由我而起,你其实也是为我好……你不要再折磨自己了,我会每月寄钱回来……”

收到儿子的信后,五桂花没有再出去捡垃圾了,她在家中一天天等着儿子归来。遗憾的是,柳国东因为顾虑太多,直到2006年8月初仍未回家。当记者电话采访柳国东时,他表示,他已不怪母亲了,他一定会回家,但要等到他发财后回去,要让曾经被他伤害过的家人重新过上好日子。

(谢绝任何形式的转摘)  
易水寒

# 小姐杀人潜逃 隐姓11年被抓

11年前,陕西省潼关县毛沟村青年男子陈某死在家中,与其同居的舞厅“小姐”索小利有重大嫌疑,但是,案发后,索小利从此人间“蒸发”。多年来,警方穷追不舍,今年7月,此案告破,索小利已远逃湖南,并与一名狱警结婚生子……

## 惊现尸体

1995年8月7日夜,天气闷热得像蒸笼。陕西省潼关县毛沟村的人们没有想到,就在当天,村中发生了一起命案。

已经好些天了,徐大娘一直没有见到儿子及其女朋友的影子,老太太心里有些着急,不知道他们去了哪里。平时徐大娘爱干净,家里收拾得井井有条,可是这几天不知为什么,她老觉得家里有种什么臭了的味道,而且这种味道越来越浓。院子里,儿子新房的窗户上,苍蝇爬得也一天比一天多。

到了14日,她再也忍不住了,就和老伴撬开儿子房门上挂着的锁子。他们推开房门,突然看到“失踪”多日的儿子躺在床下,看样子已经死去多日了。

徐大娘的儿子陈某突然死去的消息,很快传遍了整个毛沟村,平日里比较封闭的小山村炸锅了!于是,有人赶忙报警。

据当时参加这起案件侦破的民警介绍,案发后经过现场勘察证实,死者陈某的死亡时间应该在8月7日凌晨左右。此外,在村里进行的摸排中还获得了这样一条线索,陈某在死亡的前一天,曾经因为做饭问题和女朋友索小利发生过争吵,后来他喝了不少啤酒。8月7日凌晨,索小利一个人悄悄出了家门,此后村里人再也没有见过她。

民警在调查中还得知,索小利曾经在县城歌舞厅做过服务小姐,和陈某认识后,两人同居。潼关警方随即将索小利列为重大嫌疑人,展开搜捕,但是这名神秘的女子已经犹如一根小小银针落入茫茫大海,没有了丝毫踪迹。

## 凶手消失

潼关县警方对陈某死亡案件展开调查。民警们查遍了全县所有娱乐场所,走遍了全县外来人员集中的矿山,获得了许多情况。

索小利原籍在陕西商洛深山里的丹凤县,小时候因家庭变故,母亲带着她和姐姐、妹妹改嫁给山阳县一位姓徐的农民。在那里没过几年,母亲又带着她们姐妹三人来到了潼关。1995年案发时,索小利的实际年龄才刚过17岁。办案民警火速奔赴丹凤、山阳两县进行抓捕。当他们来到这

里时,才知道大山深处的情况并不像平原地区的人们所想像的那样,索小利母女四人在丹凤、山阳两县根本就没有户籍登记档案。办案民警从那里还得知,这母女四人长期漂泊,四处为家,无处查找。

从1995年到2006年,时间过了11年,警察们一直在寻找这个杀人嫌疑人。

2003年夏季的一天,从商洛传来索小利回家的消息。当日,警察们赶到山阳。据当地群众反映,前些日子,有人确在一家露天舞场看到索小利了,她还和一个乡干部谈起了恋爱。

这是案发以来警方获得的最重要的一条线索,警察们高兴极了。他们沿着蜿蜒不平的山路辗转数日,终于找到了这位乡干部。这位乡干部说,他是在那家露天舞场跳舞时,认识索小利的,他们谈了几天恋爱。但是在他们二人短暂的交往中,他老感觉到索小利似乎在刻意隐瞒着什么。直至两人分手时,他只知道她在外地打工,这次回来是贩卖山货的,别的什么也不清楚,甚至连她的联系方式也不知道。线索中断了。

## 初露端倪

时间不知不觉进入了2006年夏。

专案民警们理清思路,决定从索小利嫁到潼关的小妹身上入手,寻找新的线索,以求给整个追逃带来转机。警方秘密从电信局调取了索小利的小妹数年的电话通讯记录,

并对这些通讯记录反复进行比对分析,索小利的潜逃方位被大致确定在潼关本地、甘肃、广东东莞和湖南衡阳四个地区。接着,专案组民警综合几年来获取的各种线索对这种情况的可能性进行了再分析,淘汰了潼关本地和甘肃两个地区,最终把索小利的藏身之地锁定在湖南衡阳和广东东莞。

2006年7月9日,从湖南衡阳传来消息,索小利藏身在衡阳,已经嫁给了当地一位狱警,这位警察姓赵。衡阳方面还提供了那位赵姓民警的电话号码。

7月10日,专案民警乘火车赶赴湖南衡阳。衡阳市公安局对下属看守所的民警进行了彻查,但是所有看守所民警中,并没有姓赵的。随即,衡阳警方在对那个号码进行比对后,发现这个电话号码属于衡阳所辖的耒阳市。当天,民警们赶到了耒阳。但是令人遗憾的是,耒阳市公安局只有一个姓赵的民警,而这位民警并不在看守所工作,而且年龄、阅历等方面也和陕西警察掌握的情况不相吻合。

## 狱警妻子

那段时间里,陕西潼关和湖南耒阳的民警从电信部门调集了足足半尺厚的可疑通讯记录,从这半尺厚的通讯记录里,办案民警发现了一个可疑的电话号码。这部座机在可疑时间段里通话相当频繁。在耒阳市电信局的帮助下,这部可疑电话被迅速定位在该市

环保局对面一幢居民楼二楼。当天,耒阳方面的民警以检查电话为由,进入这户居民家中。房门打开后,民警们惊奇地发现,为他们开门的那位挺着大肚子的女子,和陕西警察提供的索小利的照片竟然貌若一人。后来经过详细核实,这个女子并不是索小利,而是她的姐姐索小红。耒阳警方随即对索小红家实施了全方位的监控。

接下来几天,警方发现,索小红家的通讯更加频繁起来,其中一部位于湘南监狱的电话引起了民警们的注意:其主人正好姓赵。

翻过崇山峻岭,在湘南监狱,来自陕西的刑警秘密接触了这位赵姓狱警所在的工作单位负责人。这位负责人告诉陕西来的警察,民警赵某确实娶了位名叫小利的陕西女子,但这位女子不姓索,而姓吴。当陕西刑警拿出索小利的照片时,这位负责人惊呆了,连声说:“就是她,就是她,她就是吴小利!”

## 服毒未遂

办案民警说明情况后,赵某十分配合办案。据介绍,1998年前后,赵某请了假,来到潼关县太要镇做收购“金渣”生意。索小利有一个姐姐,其丈夫是湖南人,也在潼关县做生意。赵某说,他是通过老乡(索小利的姐夫)介绍认识索小利的。认识索小利前,赵某在湖南已有妻室,但赵某觉得他和索小利很谈得来,两人经常用传呼机联系。1999年6月,赵某与妻子离

了婚。1999年底,索小利被赵某带回湖南,两人同居。2002年4月,因为索小利已经怀有身孕,赵某与她匆匆结婚,不久生下一个男孩。

听到追了11年的重大命案疑犯索小利找到了,民警们兴奋不已。然而,就在实施抓捕时,索小利突然不知去向。

赵某主动向民警提供了索小利的联系方式,但称其从7月12日就离家出走了。根据索小利打电话的记录,民警分析索小利于当日可能逃往西安,并与以前认识的一个男性“朋友”在一起。办案民警很快找到了“朋友”为索小利在西安租住的民房,但没有发现索小利本人。

7月19日,潼关县公安局一位民警突然接到一名陌生女子的电话,说她喝农药了。民警根据电话找到该女子住宿的宾馆。这名女子正是索小利。

据警方介绍,索小利在强大的追捕压力下,于当日下午5时左右来到潼关,用名叫“徐小利”的驾照登记住进一家宾馆。民警从现场分析,索小利服毒前先洗了澡,还洗了内衣。一瓶280克的剧毒农药“3911”全部被她喝完。民警还在她的包里发现10包名叫“鼠克”的毒药。服下农药后,索小利通过114查到了潼关县公安局的电话。由于抢救及时,索小利脱离了生命危险。但等待她的,将是法律的严惩。

(独家采访,谢绝任何形式的转摘和上网)

宝丽